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3amaua 1. Haiitu HO/I uucen m u n u opeacTaBuTh ero B BuAE km + (N 0jId HEKOTOPBIX IEIbIX
ancen k u l:

(b) m =69 un=18;

(¢) m=152 un =44;

(d) m=aun=20a+1 (rage a — HEKOTOPOE IIEJIOE THUCJIO);
() m=>5a+3un=23a+2;

f)ym=a—-1lun=a+1;

(g) m=a’un=a-—1.

Bagaga 2. Ilycrs [n] — uncno u3 n exuwwm.
(a) Haiiure ocraTok or pesieHus 4uciaa [m] Ha 4ucio [n).
(b) Haitamre ged([m], [n]). (ged — sTo greatest common divisor, ox xxe HO/I.)

)
(¢) Haiimure ocrarok ot merenust uucaa 2™ — 1 va uncao 2" — 1.
(d) Haiinure ged(2™ — 1,2" —1).

3amaua 3. Haitanre kakoe-nnbynp pemenne ypasaeand 28x + 30y + 31z = 365 B 1meIbIX IUCIAX.

3anaua 4. Haiigure xoTst 661 OHO PEIIEHNE YPABHEHUS B IEIBIX YUCIAX
(a) 3z 42y =1;
(b) 57z 4239y = 1;
(¢c) 57x + 239y = 10;
(d) 57z + 12y = 6;
(e) 152z + 68y = 14.

JlomonHuTEIbHAsA YacCTh

Bagaga 5. Ilycrs ¢ | ab (10 ects ¢ menut ab), ged(a,c) = 1. He monp3ysck pa3ioxkeHneM Ha
POCTHIE MHOXKUTE/IH, JIOKaXKUTe, 9TO C | a.

Bamaua 6. * Haiitu Bce Takme Tpoiikum HaTypanbHbXx uucen (a,b,c), uro ged(a,b,c) = 1 m
a?+ b =c?
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